
POTENCIJALI 
MLADIH U GRADU 
VARAŽDINU 

Društvo psihologa Varaždin 

Monika Melnjak, mag.psych. 
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 68% 
 

31% 
 

1% 

14 – 18 g. 
(50%) 

87% 
 
 

9% 
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 17 % 
ŽIVI IZVAN 

VARAŽDINSKE 
ŽUPANIJE 

ŽIVE SA OBITELJI 

PRIHODI PO 
OSOBI UNUTAR 

OBITELJI 
2.000-4.000 KN 
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prostori 
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49% SUDIONIKA 

NE ZNA DA POSTOJI 
CENTAR ZA MLADE 
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Radionice usvajanja životnih 
vještina 
(komunikacija, odnosi, profesionalno predstavljanje i dr. 

SAVJETOVALIšTA ZA MLADE 
(mentalno zdravlje, profesionalna orijentacija, suzbijanje ovisnosti 
među mladima,..) 

Usluge informiranja na planu obrazovanja, 
zapošljavanja, mobilnosti  
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23% 

20% 

19% 

14% 

14% 

10% 

Kojih prostra za mlade smatrate da najviše 
nedostaje? 

Prostora na otvorenom Prostora za kreativno izražavanje  

Klubova Prostora za plesanje 

Prostora za koncerte Drugo 
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Potencijali 
za napredak 
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28% 
 

VAŽNOST 
“POZNANSTVA I 

VEZA”, A NE 
SPOSOBNOST I 

STRUČNOST 

36% 
 

NEDOSTATAK 
ŽIVOTNE 

PERSPEKTIVE 

22% 
 

VLADAVINA 
“STARACA” 

I 
NEDOSTATAK 
SADRŽAJA ZA 

MLADE 
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KaKO bi vlast mogla 
utjecati da bi više mladih, 

nakon srednje škole, 
nastavilo školovanje u 

varaždinu? 
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1) Osmisliti programe u suradnji s fakultetima, koji bi najboljim 
studentima po završetku studija osigurali pripravništvo ili posao 

u struci  

3) Osigurati besplatno više i visoko obrazovanje 

2) Osigurati osnivanje dodatnih viših škola i fakulteta 
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ANGAŽMAN 
MLADIH 
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U što su se mladi spremni 
osobno angažirati kako 

bi unaprijedili život 
mladih u varaždinu? 
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ORGANIZIRANJE HUMANITARNIH 
AKCIJA 

ANGAŽMAN OKO AKTIVNOSTI U CENTRU ZA MLADE 
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VOLONTIRANJE U ORGANIZACIJAMA ZA MLADE 



Mladi koji su ispunjavali ovu 
anketu bilježe potrebu da 
urade nešto korISNO ZA 

DRUšTVO te smatraju da u 
suradnji s drugima mogu 

mijenjati društvo na bolje !! 
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Hvala na pažnji! 
FB: varazdin2022 

IG: v4eyc_2022 
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